

政坛不倒翁突然晕倒 伊总统入院急救

意外失去知觉,被送约旦救治,晕厥事件扑朔迷离

有“政坛不倒翁”之称的伊拉克总统贾拉勒·塔拉巴尼25日因病被送往邻国约旦接受治疗,总统办公室的声明说,总统因操劳过度致病,人们无须担心。与官方版本不同的是,多位官员私下说,塔拉巴尼另有病因。由于塔拉巴尼对伊拉克政坛稳定十分重要,他的病情立即引起各方关注。

突发: 七旬总统不省人事

当地时间24日,从巴格达赶赴苏莱曼尼亚的塔拉巴尼没能闲着——先跟美驻伊大使哈立德扎德碰头,接着又接见了伊北部库尔德自治区行政长官马苏德·巴尔扎尼。

25日上午,塔拉巴尼马不停蹄地召开高级助手会议。据库尔德政治家巴哈姆·萨勒赫透露,意外就在会议开始前刹那间发生:在步行前往会议室途中,塔拉巴尼突然瘫倒在地不省人事!

助手们赶紧叫来救护车将他送往最近的一家医院。据一位不愿透露姓名的医生说,当总统被送到医院的时候,仍处于昏迷之中,但他很快就清醒过来。”

伊总统办公室的一份声明说:“塔拉巴尼总统因为近几天来持续工作病倒了,医生要求他做更多检查,所以他去了约旦。没有理由对他的健康感到担心。”

救治: 搭美军机直飞约旦

美国政府在得知这一消息后,第一时间通知驻伊美军,一架配备有特殊医疗器械的C-130军用运输机把塔拉巴尼送往约旦救治。

飞抵约旦首都安曼后,约旦警察立即护送专车车队赶往“侯赛因国王医疗城”。这是约旦乃至整个中东地区最好的医院,包括阿拉法特

在内的多位阿拉伯国家领导人都曾在这里接受过治疗。

该院一名医生事后透露说:“他的情况并不严重,如果严重的话就乘直升机,而不是专车送来医院了。”

病因: 扑朔迷离疑点多

塔拉巴尼突然病倒的消息立即引起了国际社会的高度关注,因为尽管伊拉克总统一职是象征意义,但塔拉巴尼在伊政治影响力却不容小觑——一是他与华盛顿的关系非常密切;二是他身兼库尔德爱国者联盟党主席一职,在伊北部有绝对的发言权。正因为如此,塔拉巴尼的病因成了各方关注的焦点。

不过,由于事发突然,各方的解释自相矛盾,因此外界的说法不一:

过度劳累说:塔拉巴尼办公室发表声明称:“主要是几天来连轴转工作压力太大的原因。”

患心脏病说:伊拉克国内盛传,塔拉巴尼突然倒下是因为“心脏病突发”,且约旦的医院也是“擅长心脏病检查与治疗”。对此,塔拉巴尼的儿子库巴德解释称:“任何有关我爸爸心脏病发作的说法都是错误的。”

患肾病说:库尔德爱国联盟一名官员对法新社说,塔拉巴尼的肾出了毛病,他被送往约旦前,在苏莱曼尼亚医院待了几个小时。

阴谋加害说:伊拉克电台和传言说,塔拉巴尼“遭暗害”了,因为他跟美国人走得太近,而且伊拉克各派政治势力也眼红他的影响力与既得政治利益。

老病复发说:塔拉巴尼所在的库尔德爱国联盟的一名官员说,塔拉巴尼有因劳累过度晕厥的病史,他患这个病的历史可以追溯到几十年前。 邱永峰 马震



伊拉克总统贾拉勒·塔拉巴尼

新闻人物

伊政坛的“贾拉勒大叔”

贾拉勒·塔拉巴尼是库尔德人,1933年出生在伊拉克库尔德人聚居区,一生中的大多数时间致力于库尔德人的解放运动。他2005年4月当选伊拉克总统,成为伊拉克历史上第一位库尔德人总统。上台以后,他致力于弥合逊尼派阿拉伯人、什叶派阿拉伯人以及库尔德人之间的分歧,并得到好评。

74岁的他是伊拉克政坛的不倒翁,在复杂多变的伊拉克政局中游刃有余。他和萨达姆是死敌,又曾数度和萨达姆联手;他和库尔德领导人巴尔扎尼反目成仇,又在美国的斡旋下和他走上了谈判桌;他能博得美国的好感,同时还和伊朗关系密切。

塔拉巴尼的典型标志就是他胖胖的下巴和硕大的肚脐。他爱美食和雪茄,有着与

生俱来的幽默感和不屈不挠的乐观精神,被库尔德人尊称为“贾拉勒大叔”。塔拉巴尼性格多变,有时慈祥幽默,有时残忍无情,这让身边的人对他既爱又怕。

也许正是这些性格特质使他能够在复杂的伊拉克政局屹立多年而不倒。塔拉巴尼丰富的政治经验、广阔的人脉关系和敏锐的政治嗅觉,使其在目前的伊拉克政坛上无人能出其右。

塔拉巴尼和美国的关系很微妙,他既称布什为“好朋友”,也从不掩饰同伊朗的密切关系。

伊拉克国家安全顾问鲁巴伊说:“塔拉巴尼是个极端的实用主义者。”这一点在塔拉巴尼同萨达姆的关系、同美国的关系上都有明显的体现。 邱晴川

伊拉克动态

巴格达标志性雕塑遭遇拆除厄运 萨达姆“胜利之手”面临“死刑”

位于伊拉克首都巴格达中心的“胜利之手”雕塑,是萨达姆统治时代的象征之一。然而从上周起,伊拉克政府终于决定拆除这座巨大的青铜塑像,并已经拆下了若干青铜块。伊拉克记忆基金会执行长哈迪米闻讯后深表震惊,该组织已向伊拉克政府和联合国教科文组织递交抗议信,希望能挽救这座雕塑。

以老萨拳头为模型

据报道,“胜利之手”雕塑又称“胜利之剑”,它是萨达姆时代的标志性雕塑之一——雕塑显示了两个青铜铸成的手腕,紧握着两把横跨马路上空的交叉长剑。据悉,这座雕塑是已被处死的伊拉克前总统萨达姆在上世纪80年代两伊战争期间下令铸造的,但这座雕塑到1989年才正式向世人公开。两把在空中交错的长剑据称是用伊拉克军队的废弃坦克和其他金属融化后铸造的,长剑横跨约40米宽;而公路两旁紧握双剑的手掌约有6米多高,它是以萨达姆自己的拳头为模型、用青铜铸造出来的。

萨达姆当年还将数千名在两伊战争中死亡的伊朗士兵的头盔作为战利品,用几张网悬挂在那巨大的青铜手腕上“示众”。还有一些战利品头盔则被嵌进了雕塑底座的混凝土中。在萨达姆时代,这座“胜利之手”雕塑一直被印制在明信片上,作为巴格达市的形象和象征。

这座雕塑在巴格达市矗立了近20年,随着萨达姆政权垮台后,“胜利之手”雕塑成了巴格达“绿区”中心的主要标志物,许多游客都在雕塑上面胡乱涂鸦,连伊朗阵亡士兵的绿色头盔上也被涂上了文字。对于到此一游的游客们来说,在交叉的双剑下留影纪念是必须做的事情之一。

和老萨一样遭“死刑”

然而从上周开始,“胜利之手”雕塑也像伊拉克前总统萨达姆一样面临着自己的“死刑”,伊政府已经正式决定拆除这座象征萨达姆时代的雕塑。2月20日,一块3米高的青铜块已经从一个巨大的拳头上被切割了下来。接下来的拆卸工作,将是卸下那两把交叉横空的硕大长剑。

当“胜利之手”雕塑面临拆除的消息传出后,许多美军士兵也开着悍马车来到双剑之下拍照留念。一些“纪念品猎人”试图从雕塑基座上偷走6只头盔,但被“绿区”警察及时阻止了下来。

向联合国递交抗议信

据专门记录萨达姆政权时代真相的伊拉克记忆基金会执行长穆斯塔法·哈迪米说:“当我听说他们开始摧毁这座雕塑的时候,我简直惊呆了。”据他称,伊政府还没有公开发表拆除“胜利之手”的官方声明,但拆卸工作显然已在进行。哈迪米称,拆除命令是由伊总理马利基与政府“移除萨达姆时代象征物委员会”商量后共同作出的决定。

据哈迪米称,伊拉克记忆基金会的代表已经向伊政府和联合国教科文组织寄出了数封抗议信,希望能挽救这座标志性的雕塑。哈迪米说:“我们需要用这两把剑作为证据,好向后人讲述萨达姆时代的真相,讲述当年在伊拉克人们身上到底发生过什么事。”

据巴格达大学政治科学教授瓦米德·纳德赫米称,就像萨达姆被处决的混乱场景一样,拆除“胜利之手”的匆忙决策,也可能激化伊拉克的宗教冲突。纳德赫米说:“拆除这一雕塑的时机并不适当,这是对整个宗教和解计划的打击。” 沈志真



美军士兵从“胜利之手”雕塑下走过

相关新闻

伊副总统险遭炸弹袭击

据新华社电 伊拉克副总统阿德尔·阿卜杜勒·迈赫迪26日在市政和公共工程部参加一个仪式期间,该部建筑内发生一起爆炸。有政治人士说,阿卜杜勒·迈赫迪受轻伤,已经入院接受“例行检查”。

警方说,爆炸至少造成6人死亡、31人受伤。一名市政和公共工程部雇员告诉路透社记者,他看见4具尸体。但美联社报道说,至少10人在爆炸中丧生。

在最初报道中,有人说阿卜杜勒·迈赫迪没有受伤。但一名来自什叶派阿拉伯政党联盟的高级政治人士告诉路透社记者,阿卜杜勒·迈赫迪受到轻伤。他说:“我们知道,他被送到医院,但只是普通检查。”

伊拉克市政和公共工程部位于巴格达曼苏尔地区,该地区有很多使馆建筑。目前,警方尚不知道这起爆炸是否属于针对阿卜杜勒·迈赫迪的暗杀阴谋。

帕金森在健脑堂手不抖

据不完全统计:上千名帕金森患者接受南京健脑堂脑病专家组制定的个性化建议,告别抖动僵直,使用效果92.5%。

患者原本手抖拿不住筷子,走路小碎步、拖步。接受健脑堂专家组建议后,使用“1+1”脑神经再生新模式半年,手不抖能拿东西,走路稳当。

还有很多重症患者,原本只能坐在轮椅上,大小便不能

自理,服用西药,便秘严重。使用“1+1”新模式,从轮椅上站起来,能走,生活自理。西药减量,便秘消失。

链接:加拿大神经科学权威盖特博士提出“1+1”脑神经再生新模式:神经生长因子NGF是脑神经生长发育必需物质,神经节苷脂其活性,二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌

多巴胺递质。明显改善患者主观感觉和客观检查《药理学进展》。

健脑堂提供免费理疗,传授护理技巧。现到《帕金森病友指南》20份,指导功能锻炼和日常生活。

脑康复热线:025-86592016, 0512-67706890, 常州:0519-3457167, 扬州:0514-2851766, 盐城:0515-3031433, 泰州:0523-4152007

经销地址:南京市新街口第一药店中央商场东门旁 电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843

敬告读者:任何单位和个人不得向求职者收取报名费、押金等相关费用!

招聘

急聘 电子厂:1、男女电子操作工、质检、仓管共100名,1950/月+奖金(不会可培训);2、大小车司机、保安、叉车、押货各10名,2950/月+补助。包吃住。025-85650848、85549960 汪科长

招商

移动增值招代理,无加盟费,无资金要求。025-68833130

销售

出售 新装装载机2台,叉车4台。电话:013810051438 马经理

转让工程机械

转让 二手装载机:叉车、压缩机、汽车吊、挖掘机。013701897762 王总

工商代理

亿丰 增资、注册各地大公司。86627611

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、

老年痴呆、帕金森、儿童脑萎缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。



“胜利之手”已被拆掉了一块